
Poutre du temps, inspiration Montessori
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Henri Julia

La poutre du temps Montessori est un calendrier linéaire, qui 
permet de visualiser sur une seule ligne un mois complet. Elle 
est adaptée aux plus petits et permet de prendre conscience du 
temps qui passe. 

Nous vous proposons une version téléchargeable et imprimable 
pour l’utilisation en classe. Il sera perpétuel, la même base 
restera accrochée au mur toute l’année, seuls les éléments de 
dates et de saison changeront.

L’idéal est de l’apposer sur un tableau magnétique et de coller des 
fixations aimantées sur les étiquettes. Ainsi, il sera plus simple 
de modifier tout au long de l’année les événements affichés en 
classe.

Nous vous laissons également la possibilité d’ajouter vos 
événements personnalisés grâce aux petites cartes vierges.  
À vous de laisser libre court à votre imagination !

Mode d’emploi
1. L’objectif est de monter le calendrier comme il est présenté ci-dessous. Pour cela, vous devrez vous munir d’une paire de ciseaux ou cutter et de 
pastilles aimantées autocollantes.

2. Imprimez les pages du PDF comme suit (en A3 ou A4 selon votre matériel et la place disponible) : 
	 - pages 2 à 5 : en 1 exemplaire
	 - page 6 : 5 exemplaires
	 - page 7 : 3 exemplaires
	 - page 8 et 9 : selon vos besoins

3. Assemblez, sur un tableau magnétique mural, la base du calendrier (pages 2 à 5) dans l’ordre !

4. Découpez toutes les étiquettes jours, mois, saison... Apposez au dos de chaque étiquette une ou plusieurs pastilles aimantées autocollantes.

5. Vous n’avez plus qu’à mettre en place le premier mois !
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